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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης αναβίωσε 
2.500 χρόνια μετά στο Αρτεμίσιο

Petar Stoychev & Βίκυ Κουβέλη οι πρώτοι νικητές 

της αυθεντικής διαδρομής

Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2020 – Ο ιστορικός αγώνας Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης αναβίωσε 2.500 χρόνια μετά, στο Αρτεμίσιο. Ερασιτέχνες και επαγγελματίες κολυμβητές από την Ιαπωνία, τη Ρωσία, τη Μεγάλη Βρετανία, τη Γερμανία, τη Βουλγαρία και την Ελλάδα απόλαυσαν με απόλυτη ασφάλεια το σπουδαίο αθλητικό γεγονός, που έγινε στις 4-6 Σεπτεμβρίου 2020 στο Πευκί Ευβοίας του Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού, ενώνοντας τον θρύλο με την ιστορία. 

Η αυθεντική διαδρομή

Για πρώτη φορά, ύστερα από 2.500 χρόνια πραγματοποιήθηκε η αυθεντική διαδρομή των 10χλμ. με ονόματα παγκόσμιας κλάσης που κολύμπησαν πάνω από τα ναυάγια της ιστορικής ναυμαχίας του Αρτεμισίου του 480 π.Χ. ακολουθώντας το παράδειγμα του Σκυλλία και της κόρης του Ύδνας, τους πρώτους δηλαδή κολυμβητές υπεραποστάσεων, σύμφωνα με τον Πατέρα της Ιστορίας, Ηρόδοτο, που βοηθήσαν τις ελληνικές δυνάμεις στην ιστορική ναυμαχία του Αρτεμισίου εναντίον του περσικού στόλου. Η απαιτητική διαδρομή διεξήχθη στα στενά του Αρτεμισίου, ενώνοντας τη Στερεά Ελλάδα με τη Θεσσαλία και τους νομούς Ευβοίας, Μαγνησίας και Φθιώτιδας, παρουσία του Υφυπουργού Πολιτισμού & Αθλητισμού, κ. Λευτέρη Αυγενάκη, της Προέδρου του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, κας. Άντζελας Γκερέκου, του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανού και του Δημάρχου Ιστιαίας-Αιδηψού, κ. Ιωάννη Κοντζιά. Κοινή αναφορά όλων όσων τίμησαν με την παρουσία τους τη διοργάνωση, ήταν η απόλυτα επιτυχημένη τήρηση των μέτρων και η ιστορική αναβίωση της αυθεντικής μαραθώνιας διαδρομής κολύμβησης.
Στο πλαίσιο των αγώνων ο Δήμαρχος Ιστιαίας-Αιδηψού κ. Κοντζιάς δήλωσε: «Ήταν ιδιαίτερη τιμή για τον Δήμο μας η αναβίωση αυτού του ιστορικού αθλητικού γεγονότος. Με αρχή μας την διαπίστωση του Πλούταρχου περί Ναυμαχίας του Αρτεμισίου «ἀρχὴ γὰρ ὄντως τοῦ νικᾶν τὸ θαρρεῖν» με ευθύνη αναμετρηθήκαμε με τις ιδιαίτερες συνθήκες των καιρών μας και αναδειχθήκαμε νικητές. Θα ήθελα να ευχαριστήσω θερμά όλη την ελληνική πολιτεία, τον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού, το Υπουργείο Τουρισμού, τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, την Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας, την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Στερεάς Ελλάδας καθώς και όλους τους χορηγούς που στάθηκαν δίπλα μας από την πρώτη στιγμή σε αυτή την προσπάθεια αναγνωρίζοντας το ιστορικό υπόβαθρο του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης. Στόχος μας είναι η διοργάνωση να αποτελέσει θεσμό και να επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο». 
Η στήριξη της τοπικής αυτοδιοίκησης

Σύσσωμη η Αυτοδιοίκηση της Στερεάς Ελλάδας, ενώθηκε με τον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού και στήριξε το ιστορικό αθλητικό γεγονός της αναβίωσης του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης. Η διοργάνωση υλοποιήθηκε με τη στήριξη και σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας και την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Στερεάς Ελλάδας.

Ονόματα παγκόσμιας κλάσης έδωσαν δυναμικό παρών

Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης, πραγματοποιήθηκε παρουσία του αργυρού Ολυμπιονίκη, παγκόσμιου πρωταθλητή και μέλος του International Marathon Swimming Hall of Fame, Σπύρου Γιαννιώτη. 

Στους αγώνες έλαβαν μέρος μεταξύ άλλων ο Βούλγαρος Ολυμπιονίκης Petar Stoychev με 4 συμμετοχές σε Ολυμπιάδες, 11 συνεχείς τίτλους σε major international open water marathon swimming FINA series και την εντυπωσιακή θέση του στο Ice Swimming Hall of Fame, ο Ιάπωνας Ολυμπιονίκης του Ρίο, Yasu Fukuoka, καθώς και κορυφαία ονόματα από την Ελλάδα. Συγκεκριμένα, η παγκόσμια πρωταθλήτρια open water masters, Βίκυ Κουβέλη, η χάλκινη πρωταθλήτρια στο παγκόσμιο πρωτάθλημα κολύμβησης open water του 2011, με συμμετοχές σε 4 Ολυμπιάδες, Μαριάννα Λυμπερτά, η τρεις φορές πρωταθλήτρια Ελλάδος, που έχει διασχίσει 2 φορές τη Μάγχη, Σοφία Ψιλόλιγνου, ο μαραθώνιος κολυμβητής της Μάγχης, Γιάννης Κωτσιόπουλος, μαζί φυσικά με την ελίτ της εθνικής ομάδας κολύμβησης με τους: Δημήτρη Νέγρη, Ανδρέα Γεωργακόπουλο, Στελλίνα Απλαντή, Ηλέκτρα Λεμπλ, Όλγα Ντάλλα και τον πρωταθλητή Γιώργο Σκοτάδη που αγωνίζεται με τα χρώματα της εθνικής Ολλανδίας. 
Στο πλαίσιο των αγώνων, τιμήθηκαν για την παρουσία τους οι Σπύρος Γιαννιώτης, Νίκος Γέμελος, Petar Stoychev, Yasu Fukuoka, Βίκυ Κουβέλη, Μαριάννα Λυμπερτά και Σοφία Ψιλόλιγνου, ενώ για την ιδέα και το έργο του τιμήθηκε ο Δήμαρχος Ιστιαίας-Αιδηψού κ. Ιωάννης Κοντζιάς.
Οι δράσεις

Το Σάββατο 5 Σεπτεμβρίου, η δράση ξεκίνησε με τον αγώνα κολύμβησης ανοιχτής θαλάσσης των 3χλμ, ενώ στη συνέχεια ακολούθησε η διαδρομή του 1.5χλμ, στην παραλία Πευκί. 

Την Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου, η διοργάνωση κορυφώθηκε με την αναβίωση της κολυμβητικής διαδρομής των 10χλμ στα στενά του Αρτεμισίου. Το πρόγραμμα περιελάμβανε και έναν παιδικό αγώνα 800μ, προσφέροντας χαρά και χαμόγελα σε δεκάδες παιδιά. Την προθέρμανση όλων των αθλητών ανέλαβε η καθηγήτρια φυσικής αγωγής, Μάντη Περσάκη. Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης, τιμώντας την ιστορία του τόπου, πραγματοποίησε συμβολική εκδήλωση στον αρχαίο οικισμό του χωριού Αρτεμισίου, όπου βρίσκεται η Μαυροελιά του Αρτεμισίου ή Ελιά Μαυρομανδήλα. Πρόκειται για ένα μνημείο της φύσης και της τοπικής ιστορίας, μία από τις παλιότερες ελιές του κόσμου, που έχει χρονολογηθεί άνω των 2.500 ετών. Στους νικητές των διαδρομών των αγώνων απονεμήθηκε συμβολικά από ένα κλαδί της Μαυροελιάς.
Τα αποτελέσματα των αγώνων

Στην αυθεντική μαραθώνια κολυμβητική διαδρομή των 10χλμ πρώτος στους άντρες τερμάτισε ο Βούλγαρος Ολυμπιονίκης Petar Stoychev, ενώ στις γυναίκες την πρώτη θέση κατέλαβε η παγκόσμια πρωταθλήτρια open water masters, Βίκυ Κουβέλη. Στη διαδρομή των 3χλμ, την πρώτη θέση στους άντρες κατέκτησε ο πρωταθλητής Δημήτρης Νέγρης και στις γυναίκες η πρωταθλήτρια Ηλέκτρα Λέμπλ. Αντίστοιχα, στο 1.5 χλμ πρώτος στους άντρες τερμάτισε ο πρωταθλητής Ανδρέας Γεωργακόπουλος και στις γυναίκες η Δέσποινα Δόγια. Δείτε εδώ όλα τα αναλυτικά αποτελέσματα:

10χλμ: authenticmarathonswim.com/10km-route-results
3χλμ: authenticmarathonswim.com/3km-route-results
1,5χλμ: authenticmarathonswim.com/1-5km-route-results
Άνοιξε ο δρόμος για ασφαλείς διοργανώσεις αθλητικού τουρισμού
Η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους κανονισμούς της FINA και το υγειονομικό πρωτόκολλο με βάση τις οδηγίες των ειδικών επιστημόνων-συνεργατών της ΚΟΕ και τις υποδείξεις της Υγειονομικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, που θέσπισε η Active Media Group, με στόχο τη διασφάλιση της υγείας των αθλητών και των παρευρισκόμενων. 
Υποχρεωτική χρήση μάσκας από το προσωπικό και προτροπή χρήσης της από όλους με δωρεάν παροχή της, θερμομέτρηση από την ομάδα της Target Security, αν και αρκετοί αθλητές εισήλθαν μόνοι τους με μάσκα δείχνοντας υψηλό αίσθημα ατομικής ευθύνης, χρήση γαντιών όπου χρειαζόταν, απολύμανση μικροφώνου, οριοθέτηση με κάγκελα ενός χώρου 2.000τμ, εκκινήσεις κολυμβητών σε διαφορετικά κύματα για την αποφυγή συγχρωτισμού αλλά και με μεγάλες αποστάσεις μεταξύ τους, απομόνωση των ξένων αθλητών σε διαφορετικά ξενοδοχεία και είσοδος στη χώρα με PCR tests ήταν μόνο μερικά στοιχεία στην πρώτη σελίδα των μέτρων ασφάλειας που εφαρμόστηκαν. 

Στο πλαίσιο του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Active Media Group, κ. Άκης Τσόλης δήλωσε: «Με το έμπειρο και πιστοποιημένο προσωπικό μας από τον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, θέσαμε σε εφαρμογή με απόλυτη επιτυχία, ένα ακόμα πιο αυστηρό υγειονομικό πρωτόκολλο από αυτό που είχε εγκριθεί από την ΚΟΕ και τη ΓΓΑ, λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ασφάλεια των συμμετεχόντων. Δημιουργήσαμε ένα σύστημα καταγραφής εξερχομένων και εισερχομένων ώστε να γνωρίζουμε ανά πάσα στιγμή πόσοι άνθρωποι βρίσκονται στον χώρο της αθλητικής εγκατάστασης που κατασκευάστηκε, ενώ για πρώτη φορά παγκοσμίως στις συνθήκες  που βιώνουμε, έγινε ατομική βράβευση αθλητών στα 10 χλμ. Τεράστια ήταν η προσπάθεια από την οργανωτική επιτροπή, τον Δήμο, τους εθελοντές αλλά πάνω από όλα από τους συμμετέχοντες που στην πλειονότητα τους προσέρχονταν με μάσκες στον χώρο. 
Δεν γράψαμε ιστορία, γιατί η ιστορία γράφτηκε 2.500 χρόνια πριν στη ναυμαχία του Αρτεμισίου, στη Μάχη των Θερμοπυλών και στη διαδρομή που κολύμπησαν η Ύδνα και ο Σκυλλίας. Γεμίζουμε όμως το ένδοξο βιβλίο της ιστορίας του τόπου μας, συμπληρώνουμε τις λευκές σελίδες που μείνανε 2.500 χρόνια από την αυθεντική μαραθώνια διαδρομή κολύμβησης και ανοίγουμε ένα νέο κεφάλαιο στην ιστορία της κολύμβησης και του αθλητικού τουρισμού».
Ασφάλεια καθ’ όλη τη διάρκεια των αγώνων

Όλες οι διαδρομές του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης σχεδιάστηκαν από τον Ομοσπονδιακό Τεχνικό και τεχνικό διευθυντή του αγώνα, με Ολυμπιακές & παγκόσμιες διακρίσεις στην κολύμβηση ανοιχτής θαλάσσης, κ. Νίκο Γέμελο. Η διοργάνωση έχοντας ως γνώμονα την απόλυτη ασφάλεια των αθλητών, παρείχε σε όλους σωσίβιο ασφαλείας καθώς ήταν υποχρεωτική η χρήση του από ερασιτέχνες και επαγγελματίες αθλητές. Στη διαδρομή των 10χλμ. κάθε κολυμβητής είχε δίπλα του για ασφάλεια από ένα συνοδευόμενο σκάφος. Στην ασφάλεια των αγώνων συνέβαλλαν οι πολυπληθείς ομάδες ναυαγοσωστών με σκάφη και προσωπικό δυναμικό της Lifeguard Patrol και της Ευρωπαϊκής Ναυαγοσωστικής Σχολής, με την υποστήριξη του Περιφερειακού Τμήματος Χαλκίδας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και των δεκάδων εθελοντών από την περιοχή, που βοήθησαν στην ομαλή διεξαγωγή τους. Οι κριτές του αγώνα ορίστηκαν από την Κολυμβητική Ομοσπονδία Ελλάδας, η οποία και είχε δώσει την έγκριση της για τη διεξαγωγή της διοργάνωσης, ενώ το Λιμεναρχείο των Ωρεών και η γιατρός του αγώνα είχαν και εκείνοι την επίβλεψη όλων των αθλητών. 
Η δυναμική ανταπόκριση των Χορηγών Φιλοξενίας

Η διοργάνωση συνεργάστηκε με 40 ξενοδοχεία της περιοχής, στοχεύοντας στην τόνωση του αθλητικού τουρισμού της Βόρειας Εύβοιας και την ενίσχυση του ελληνικού τουριστικού προϊόντος. Οι χορηγοί φιλοξενίας, που με ειδικές προσφορές και τιμές, προώθησαν και πρόσφεραν τεράστια υποστήριξη στη διοργάνωση ήταν οι: Hydna Studios, Island, Maria Louiza Apartments, Hotel 40 Platania, Altamar Hotel, Ellaeon Throesma, Artemision Hotel, Galini Hotel Edipsos, Ilios Studios, Villa Anastasia, Κochili Apartments, Mirtia Hotel, Irene Studios, Aidipsos Hotel, Aktaion Hotel, Aenaon Studios, Alex Spa Hotel, Anesis Pefki, Athina Studios, Apolonio, Artemis Rooms Pefki, Arethousa Hotel, Avli Hotel, Ermis Spa Hotel, Evia Dream, Galini Hotel Pefki, Gioula Studios, Kallithea Hotel, Katerina Apartments, Kerasiotis Apartments, Konstantinos Hotel, Lito Hotel, Maria Studios, Melikari Studios, Mitho Hotel, Niki Studios, Jenny Studios, Papadioti Αpartments, Rodon Hotel, Sunset Pefki.  

                                                                                                                   
Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), ενώ εντάχθηκε στο πλαίσιο του Επετειακού Έτους «Θερμοπύλες – Σαλαμίνα 2020» και στις ελληνικές δράσεις του προγράμματος #BeactiveHellas 2020 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Ο αγώνας διοργανώθηκε από τον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού με συνδιοργανωτές την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, τον Οργανισμό Πολιτιστικής Ανάπτυξης Στερεάς Ελλάδας και την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Στερεάς Ελλάδας. Το Sports Production της διοργάνωσης ανέλαβε η Active Media Group.

Ο Αυθεντικός Μαραθώνιος Κολύμβησης αποτέλεσε μέλος της παγκόσμιας κολυμβητικής κοινότητας αγώνων του Global Swim Series (GSS).  
Επίσημοι χορηγοί ήταν οι NP Ασφαλιστική και Philosofish.
Official Water της διοργάνωσης ήταν το Φυσικό Μεταλλικό Νερό Βίκος.

Official Clothing Partner ήταν η Luanvi.
Official Sports Supplier ήταν η Mosconi.

Official Car Rental Partner της διοργάνωσης ήταν η Avance.

Official Beauty Partner ήταν η Messinian Spa και Security Partner η Target Security.
Partners της διοργάνωσης ήταν οι Τράπεζα Πειραιώς, Syconia, Almanda και Fysiotek Sports Lab.
Athletic Partners του Αυθεντικού Μαραθωνίου Κολύμβησης ήταν οι Red Swim Academy, Swim Academy, Λέανδρος, Swimmingclub.gr, LA Elite Fitness, ΑΠΣ ΤΡΙΑΣ, Kallithea Open Water Team. 
Media Partner ήταν το Swimbikerun.gr

Αρωγοί της διοργάνωσης ήταν οι Lifeguard Patrol, Ευρωπαϊκή Ναυαγοσωστική Σχολή, Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός με το Περιφερειακό Τμήμα Χαλκίδας, Μελίρρυτον και Το Κοχύλι.
Το επίσημο hashtag της διοργάνωσης #authenticmarathonswim δημιούργησε το δικό του «κύμα» στα social media, μεταφέροντας μοναδικές εικόνες και βίντεο από τις συναρπαστικές στιγμές των συμμετεχόντων στον Δήμο Ιστιαίας-Αιδηψού.
Website: www.authenticmarathonswim.com  
Facebook Page: www.facebook.com/AuthenticMarathonSwim 
Instagram Page: www.instagram.com/authenticmarathonswim 
Twitter Account: https://twitter.com/themarathonswim 
YouTube Channel: www.youtube.com/channel/UCYxMgl-j5wgosL10lyRay5Q 
Πληροφορίες για τους συντάκτες:

Τηλ.: +30 210 9343020, fax: +30 210 9316505
e-mail: pr@activemedia.gr 
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